

色彩是青春的名词

——用挥洒的热血泼墨我们不羁的青春

爱是五彩的，爱在23班



也许望不到边的浩瀚之海是世上最深的蓝色，也许小小的满天星是绿叶丛中最新洁的素白，也许明媚的阳光是天边最自由的暖黄。但在万千世界中，心间最美的颜色是彼此最近的距离带来最多的感动，因为爱是五彩的。因为缘分，我们相遇；因为相遇，我们相识；因为相识，我们同甘共苦，爱在高2014届23班。

2012年的夏天，我们选择了文科，一起走进了23班的怀抱，乘着“德文并举，体艺共存，志在高考”的目标，我们惜时守纪，为人友善，处事公平，团结奋进，有所作为。我们把班级视为一个团队，这个团队不是一个人在奋斗，而是以个体推动整体，以整体带动个体。我们付出了努力，也收获了喜悦。

爱是五彩的，爱在23,23班还将继续辉煌。

奖牌榜

- 1、高2014届高二篮球赛第二名
- 2、校模拟联合国最佳组织奖
- 3、校春季越野赛团体第五名并获精神文明奖
- 4、校运动会团体总分第四名并获体育道德风尚奖
- 5、地理、历史知识竞赛二、三等奖
- 6、本学期连续四个月获文明班级
- 7、学业成绩稳步提升，现已位居文普第一名
- 8、未央区优秀班集体等

绿意盎然在“春风”里萌动

在春风萌动的时节，他们种下一粒粒可爱的种子，辛勤浇水，耐心培养期盼在那花开时节群芳争艳姹紫嫣红，他们是辛勤的园丁，倾注心血的培养着一代又一代莘莘学子茁壮成长。

1、温文尔雅王伟杰

王老师的人就如他所代的课一般博大精深而又温文尔雅，自称“老王”的好脾气大叔，仁义礼智信，他是儒学集大成者，温柔而又亲切的对待学生们，缓缓的为我们讲述出中华五千年文明基奠下的韵味十足的中华汉语文学。

2、笛卡尔的终极fans—黄老师

英俊潇洒、风流倜傥的黄老师被我们亲切地称为阿黄，他在我们心中是智慧的化身，是笛卡尔的终极fans，带领我们徜徉数学的海洋，不论多复杂繁琐的题他都迎刃而解，独创“一不是二，是二不是一”手势，在他偶尔的小幽默中我们轻松学习了数学更放松了身心。

3、温柔可爱恺睿姐

恺睿姐是一位年轻而又美丽的英语老师，拥有“北师大”的高文凭和纯正的英式发音，重点和难点她会一再强调，并且会让同学们回答问题并找出同学们的不足加以改正，有这样一位温柔细心的英语老师，我们班的英语成绩一定会蒸蒸日上。

4、跟着春哥走

春锋老师自接管23班以来，作为一名代表着中国先进生产力，引导先进文化发展方向的正气之“锋”，秉承人文和谐之理念，致力于打造德文并举、体艺共存之班级，春哥是位优秀的政治老师，他以基础点为起点，突破难点，关注时政热点，政治课如沐春风，让我们兴趣十足。在他的带领下23班从一个胜利走向另一个胜利，从一个成功走向更大的成功，从一个辉煌走向更高的辉煌。

5、老木讲历史

老木，阿黎英文名pear，学名黎建军，是我们最爱的历史老师，历史是一门底蕴深厚的学科，上溯盘古开天辟地，下述当今国际局势，可谓博大精深，而老木却将之驾驭的极好，历史课上幽默风趣，深深地吸引着我们的注意力。别看老木平时笑眯眯的，但那双眼睛却深刻而犀利，有着不怒自威的凛冽。

6、反光镜片后的crystal

火眼金睛、套装控、摄影后、女神，这风格多样的评价都在说一个人那便是我们高贵冷艳、难以捉摸一如其题的刘丽晶老师，要说刘老师那绝对是堪比活地图，没有什么地方她没去过，没有什么地方她不知道。最令我们印象深刻的便是那反光镜片后的一双火眼金睛，那真是一个眼神就让你进火盆一个眼神又让你掉冰窖里，让你死了又活了，活了又死，死去活来而不得不专心听课。

所谓师长，传道授业解惑也，教给我们知识和做人的道理，他们在那春风萌动的时节里守护着一片绿意盎然，期盼着百花齐放争妍斗艳的那个夏天。

火红的季节里舞动的牛人

六月骄阳似火，三十几度的高温有着能吞噬一切的魔力，不过有些光华是在这样的天气里也掩盖不住的，他(她)们就是在这火红的季节里舞动的牛人。

1、篮球霸王郝伟男

在西中，他堪称风云人物，篮球场上有他飞起灌篮的英姿，白色的跑道上他疾奔着掉落的汗珠，他为了23班的荣誉拼尽全力，就算受伤了，也仍坚持着参加集体项目，为班争光。他曾获2012年陕西省青少年篮球锦标赛身体素质、基本技术测试总分第一名，他是23班的骄傲。他就是郝伟男，一个从不服输的人，一个潇洒从容的人，他的名字，你怎么能忘！

2、美女主持栗小茹

还记得艺术节闭幕式上白衣飘飘的美女主持吗？她是23班的美女主持栗小茹，她天生一副好嗓子，声音甜美，她为23班主持过一场重要的班会，为年级主持了历史知识大赛，还为学校主持校运会开闭幕式，合唱团音乐会，我们以她为荣。

红的季节里舞动的牛人。

你可以望得见的无垠蓝天

一个优秀的班级总有那么些个人默默努力，他们低调做事，在我们玩闹时，在我们上课打一个小盹时，他们暗自努力，为自己的梦想而拼搏，为了触摸到更高的蓝天而不懈努力着，他们有一个共同的名字，那就是“学霸”

1、安之若素——尹若素

想必大家都知道尹若素是我们班名副其实的学霸，中考普通班年级第一名获得者，别看平时上课偶尔小搞怪，莫名其妙的笑声引得全班哄堂大笑，但她所付出的努力是别人无法想象的，从早上做操开始，她就手持小本，开始

际，倾尽了一切专注力，便在不知不觉中与大家拉开了一大截距离，遥遥领先，这就是我们的伪学渣。

4、最是认真小老师——刘雨涵

她总是默默无闻的处在这个集体中，她很爱笑，笑起来也很甜，像含着一颗又大又甜的樱桃般楚楚动人；她很爱玩，和自己的好朋友在一起肆无忌惮的嬉闹；她很优秀，名列前茅却不骄不躁，讲起题来滔滔不绝，她那认真而又严肃的神情像一位极富经验的老师，她是我们的刘老师，是我们的好榜样。

在那看的见的无垠的蓝天之上有我们的梦，在那漫漫逐梦之路上，有他们拼搏不息的背影，他们在高飞，在触摸蓝天，她们会回头来看看后面加油鼓劲伸出友爱的双手拉着我们一同高飞，搏击苍穹，23班的追逐之路上，有她们，我们共同挥洒的汗水，让梦想高飞，在那看得见的无垠的蓝天之上。

我们沉醉在粉色的甜蜜中

我们结识于高一结束的那个暑假，我们嬉闹，玩耍，共同学习，共同进步，友谊就像那粉色的花瓣一样柔嫩，我们的友情历久弥香，甜蜜得如同那百花佳酿。

忆往昔，迎面接力赛上有我们虽然落后但仍往前飞奔的身影，旁边的同学扯开嗓子的呐喊声依旧回荡在耳边；忆往昔，历史竞赛上，场上的同学奋力答题，怕大声加油会影响比赛秩序，我们自主做加油牌，共同举起，为23班加油的场景依旧历历在目；忆往昔，在运动会上有孙静怡、郝伟男等同学带伤奔跑的坚持，有跑4x100米时王茜、赵文清等同学抢着为班争光的积极。我们一同走过的那些岁月，历久弥香。在一年相处中，我们彼此早已成为对方最信任的人，23班就像一个大家庭，我们都是兄弟姐妹，彼此沉醉在粉色的甜蜜中，互相帮助，互相鼓励，一起为了23班的荣誉而战。我们不知道明天是怎样的光景，但在流年匆匆里，很高兴能够欢聚于23班，以爱为名义，以友情、师生情为力量，以热血的青春为动力，为未来而奋斗。

高三，一个与时间赛跑，与题海作战的岁月，23班的全体同仁将纵情驰骋于梦想的辽原。我们有：雄鹰搏击长空的魄力；苍狼长啸月夜的孤寂；腊梅凌寒自放的傲骨；翠竹咬定青山的坚韧。我们：扬帆，在千帆相竞中乘风破浪；绽放，在百花争艳时独领风骚；挥洒，在紧迫凝滞的考场上挥洒不羁的热血青春。

沉醉在彼此粉色的甜蜜中，我们一起笑过，闹过，哭过，我们将一起走下去，走完这最后最艰难困苦的一年，用我们甜蜜的友情浸染奋斗的苦涩，让我们举起久藏的百花佳酿，在那凤凰花开时我们共同品味逝去的无悔青春岁月。

命运就算颠沛流离

命运就算曲折离奇

命运就算恐吓着你前途是个迷

别流泪，心酸，更不应舍弃

23永远陪伴你



▲美女主持小板栗，不要迷恋姐，姐只是个传说。

▲龟派神功，So easy。(从左至右依次为：苟植林、杨雨浩)

▼学霸走起，走起，必须走起。(从左至右依次为：刘雨涵、焦姝敏、尹若素)

►4×100运动健儿(后排从左至右：郝伟男、王甲、孟若愚、党英魁。前排从左至右：刘嘉欣、孙婧怡、赵文清、王倩)

3、萨克斯达人全爷

擦得锃亮的皮鞋，一身黑色的西装诱惑配着那亮灿灿的萨克斯，不知迷了多少人的心，细腻优雅亦或是低沉婉转的萨克斯音，更是令人如痴如醉。石全，我们都称他为全爷，他不久前获得校艺术节“星光杯”乐器比赛第一名，足见他是萨克斯达人。全爷写作的能力也不容小觑，著有丧尸两部曲《斩尸者》和《丧尸围城》，都是我们课间最热火的读物。

4、优雅神笔姐妹花

她们人美画更美，一双巧手勾勒的是仙境。23班的板报就是由她们画的，苟植林和杨雨浩，一对要好的朋友，她们彼此默契，彼此欣赏，在她俩的努力下，每一期的板报总能让人如沐春风。23班姐妹花，神笔妙手，谁人能敌。

郝伟男、石全、栗小茹、苟植林、杨雨浩，除了他们，23班还有许许多多的牛人。例如，学习优异画工精湛的张家鹏，行云流水般的音符阐述浪漫情怀的张宇维……他们是23班一道美丽的光景，在23班灿烂的绽放，因为他们，23班才可以在每次学校活动上出彩，他们是在火

了一天的学习，她那本红色的高考英语单词书早已被她翻的面目全非。相信有她这样的学霸存在，会带领着我们23班乘风破浪直达梦想的彼岸。

2、静静的潮水悠悠的心——焦姝敏

宁静以致远，这是我们对本次月考普通班第二名的阿焦最贴切的评价。她将梦想融于现实，比任何人都坚定的追逐，她的梦不浮华，一步一个脚印走出一条无比坚定的逐梦之路，她总是那么安静的看书，适闲如同坐在午后的闲亭中沏一壶香茗细品书本之间所隐含的甘醇，她将学习看做是一种享受，在品味中收获丰富的知识与做人的道理。

3、女汉子，齐凡也

齐凡，人称齐大神，本次月考普通班第三名获得者。标签：学霸，女汉子，LOL，专注辅助三十年，暴漫控，毒舌，此人乃23班学霸中最为风流倜傥，狂傲不羁之徒，常常自称为伪装学霸的学渣，隐匿在堆渣之中，悄然行事，作风诡秘，不可捉摸。当然，对于学习她也有信奉的信条，那便是专注，别看她平时和你聊游戏聊得热火朝天，在你上课走神之时便是她专注学习之